



## 慈溪市第二实验小学 专辑

### 我爱机器人——大白

104班小记者 叶朵儿(证号1532610)

前段时间,爸爸妈妈带我去电影院看了电影《超能陆战队》。妈妈说这部动画片是北美票房冠军。电影讲的是小男孩小宏和机器人大白的故事,小宏和他的小伙伴们用科技打败了坏人。最后,大白还牺牲了自己救了人类。电影里面感人的镜头,让我看得流下了眼泪,里面还有许多美丽的画面和搞笑的情景,也让我看得津津有味。

看过电影后,我真想抱抱那个机器人大白,因为它实在太可爱了。同学们,你们也去看看把! 指导老师 叶群莲

### 妈妈的生日

105班小记者 李可欣(证号1532617)

今天是星期天,我很早就起床了,因为今天是妈妈的生日。送妈妈什么生日礼物呢?

中午,爸爸烧了一大桌妈妈爱吃的菜。外婆阿姨都来了,我一个劲地笑。妈妈要我做个小淑女,不要整天嘻嘻哈哈,可我就是爱笑。

吃饭的时候,大家唱了生日歌,我又笑了。大家都说我是开心果。爸爸说:“你的笑声是送给你妈妈最好的礼物!” 指导老师 韩丹青

### 雷雨

202班小记者 叶珂辰(证号1532639)

天黑沉沉地压下来,树上的叶子一动不动,地上的小草、小花都垂下了腰,连爱唱歌的小鸟都上了嗓子。

乌云压得很低很低,好像我们跑到楼顶就能碰着似的。外面黑漆漆的一片,不知是谁这么调皮,把时针拨到了晚上。

突然,一道闪电划过天空,打破了这寂静的画面。“轰隆隆”,雷公公又把藏了好久的大鼓重重地敲了起来。“呼呼呼”,风婆婆给雷公公伴奏。“沙沙沙,哗哗哗”,是什么声音?哦!原来是淘气的云宝宝哭了,他的眼泪像大豆似的落下来。

雨越下越大,雷声越来越响。远远望去,外面一片朦胧,好像大地盖上了一层轻纱。不一会儿,家门中积起了一个个大水坑。

渐渐地,雨声小了,雷声也小了。打开窗户,清新的空气迎面扑来,天空中出现了一条美丽的彩虹。

指导老师 毛祝波

### 难忘的别样春游

203班小记者 余诚跃(证号1532648)

星期五,我们学校组织去春游。可是,早上下起了大雨,我的心情一下子失落了起来,“今天到底去不去春游啊?”我在心里想。

到了学校,黄老师说:“因为今天下雨,所以我们要进行一次别样春游。”同学们一听,立刻兴奋起来。黄老师带着我们去花园寻找春天,我发现树木吐出了绿色的嫩芽,桃树开出了粉红色的花朵,梨树也开花了,小鱼在池塘里欢快地游来游去,到处一片生机勃勃、春意盎然的景象。

回到教室里,我们把野餐垫铺在地上,拿出各自的零食吃了起来,大家有说有笑,好像坐在绿茵茵的草地上,开心极了。我们还观看了精彩的表演,欢快的笑声久久地回荡在教室里。

虽然下起了雨,但是别样的春游还是给我们带来许多快乐,这真是一次难忘的春游! 指导老师 黄跃飞

### 下雨了吗

204班小记者 黄臻(证号1532649)

有下雨吗?去问路边的水沟;

有下雨吗?去问流淌的小河;

有下雨吗?去问浩瀚的海洋;

海洋不说话,指了指自己的身子,

我一看,上面有水花,

这说明,下雨了,

我赶紧回家。

指导老师 沈曙悠

### 可爱的“布丁”

304班小记者 郑安语(证号1532679)

听说吕琛姐姐养了一只小仓鼠,名字叫“布丁”。

今天我终于见到了这个小家伙。“布丁”胖胖的、白白的,十分讨人喜欢。我问吕琛姐姐它爱吃什么,吕琛姐姐说它爱吃薯片。我照吕琛姐姐说的,戴上手套,把掰成小片的薯片喂给“布丁”。“布丁”很机灵,我一靠近,它就仰起头,嗅来嗅去,寻找自己的最爱。很快,它就找到了薯片,捡起来,双爪捧着薯片开始狼吞虎咽地吃起来,那样子真可爱!

后来我和吕琛姐姐还给“布丁”洗澡了呢!

“布丁”真可爱呀!

指导老师 罗岚

### 老师不在的日子

401班小记者 王卓航(证号1532690)

星期二,沈老师告诉我们,明天开始她要去宁波培训三天。这对我们来说既是个坏消息,又是个好消息。“坏”是在于我们的课程要比其他班级滞后,纪律也可能松散。“好”是在于不上新课,作业变少。那是我们人人都向往的呀!可是,作为班干部的我心中充满了担忧:班级会怎么样呢?

第二天,我来到学校,一阵阵嘈杂的讲话声传入耳中。唉,果然不出我所料,只见同学们走来走去与好朋友侃天侃地:从高山讲到大海;从天文讲到地理;从学校讲到家里……比下课还自由,简直吵得像个菜市场。四年级的我们还是没有克制能力。沈老师“在”,我们都坐得端端正正,老师“不在”,情况就来了个180度大改变。这可怎么办呢?班级这么乱,怎么看书呀!但是,我的担心是多余的。

这时,班长和纪律委员挺身而出。瞧,班长大踏步上前大声说道:“安静!安静!”纪律委员也走上讲台,像模像样当起小老师,拿起粉笔给纪律好的小组添加五角星。她俩还时不时学着沈老师的样子,走到同学中间巡逻。她们瞪大似猫头鹰般锐利的眼睛注视着每一个学生。同学们都变得安分守己,个个回到自己的位子安静地看课外读物。我也不例外。中午,她们也是一样把班级管理得井然有序。这一切都归功于默默的付出的班干部呀!

“班干部是老师的好帮手。”这句话的确没错。我默默地想:以后我也要向她们学习,管理好班级,不让在外培训的沈老师担心。 指导老师 沈丽青

### 美丽的杜湖

402班小记者 郑雯妍(证号1532709)

“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。”这句诗是苏轼写的,他用这句诗来形容西湖的美丽,但我认为,用这句诗来形容杜湖的美丽,还是很恰当的。

杜湖犹如一颗明珠,镶嵌在慈溪市观海卫镇的大地上。杜湖很大,岸上有许多棵柳树,这些柳树像是杜湖的士兵一样,保护着杜湖。春天,柳树抽出了嫩芽,给杜湖增添了一份生机。夏天,柳树长得很茂盛,小鱼在树下乘凉。秋天,柳树的叶子落了下來,落到湖面上,像一条条小船,在湖面上荡漾。冬天,柳枝被雪压弯了腰,像渔翁的钓鱼线,在水里垂钓。一阵风吹过来,柳枝就在湖面上快乐地跳着舞。

晴天,杜湖的水面上风平浪静,没有一点儿波纹。太阳光照着湖水,使湖水变成金色的了,犹如金子似的,十分耀眼!一阵微风吹过来,湖面上就起了一卷一卷的波纹,好像鱼鳞一样闪耀着光芒。

雨天,杜湖又是另一番景象。雨点落到湖水里,让湖面上到处都是小圈圈,层层叠叠煞是好看。雨又使杜湖变得朦朦胧胧,犹如仙境一般的美丽。

我喜欢晴天的杜湖,更喜欢雨天时的杜湖,因为不管是什么时候的杜湖,都是很美丽的。 指导老师 乐幼新

### 方家河头的树

403班小记者 陈卓楠(证号1532710)

星期六,我和妈妈一起游了千年古村——方家河头。我们刚走进村中的公园,抬头就看见两棵碧绿的参天大树。硕大的树冠遮天蔽日,就像一把巨伞,几百个人在下面乘凉都不觉得拥挤。越走越近,我终于看清它的真面目,原来是两棵大樟树,树干十分粗壮,估计要十几个人才能合抱得过来。两棵树已经有500多年的历史,由于他们紧靠在一起,因此得名“鸳鸯树”。看,左边一棵像驼背的老人,撑起了一大片天空,想必他就是家里的顶梁柱——丈夫;右边的那棵树干笔直,树皮光滑,我想她应该是一位温柔贤惠的妻子吧。两棵树的树叶十分茂盛,树干盘曲多姿,树根盘根错节,让人叹为观止。我忍不住抱住一棵大樟树,细细抚摸,发现树上有道道疤痕,这就是岁月在他们身上刻下的斑斑痕迹吧。

走着走着,我们面前又出现一棵桂花树。听妈妈说,桂花树已经有300年的历史。它的树叶苍翠欲滴,在阳光下闪烁着,似乎每一片树叶上都有一个新的生命在颤动。我仿佛看见:夜深人静的时候,月光投射到桂花树上,洒下斑驳的光影。这种恬静的画面真可以用“人闲桂花落,夜静春山空”来形容!

在桂花树旁边,还有一棵七百年高龄的活化石——银杏树。它的叶子像一把把小扇子随风轻轻摇曳。它的树干又高又直,比较光滑,就像一个纤细细腰的女子摇动着她的小扇子在向游客打招呼呢! 指导老师 蔡利群

### 我的爸爸

105班小记者 励昕妤(证号1532618)

我的爸爸是一名外科医生,他是个大忙人。爸爸休息在家,我和妈妈很怕电话铃响,家里的电话大都是医院打来的,不是找爸爸做手术,就是病人的病情有变化,让爸爸赶去处理。

爸爸上班很准时,下班却常常晚点。记得我上幼儿园的时候,常常是小朋友都接走了,只剩我一个人,老师只好把我带到门卫等,爸爸总是很晚才来接我。

爸爸热爱他的工作,关心每一位病人。因为经常做手术,一站就好几个小时,有时来不及吃饭,爸爸得了胃病。我和妈妈都很心疼爸爸,可爸爸的心里都是病人。

这就是我的爸爸,一个热爱工作胜过一切的爸爸。

指导老师 韩丹青

### 编花篮

302班小记者 王语芊(证号1532666)

劳技课上,方老师教我们用纸条编花篮。这种花篮非常难编,纸条们呢,也特不听话,这边插进去了,那边又歪了。一节课下来,我连花篮的底层都没编好!

回到家,我沮丧地对妈妈说:“妈妈,今天我们劳技课编了花篮。但是我,怎么也编不好,作业要交不上了!”

“编花篮啊?”妈妈一边说,一边炒着菜,“这个简单。吃完饭我来教你!”

“真的吗?”我怀疑地看着妈妈。但转念一想;也对啊,妈妈平时心灵手巧的,说不定这次也难不倒她。

七点钟,我做完作业,妈妈也忙完了家务。我整理好纸条,和妈妈一起开始编花篮。只见妈妈拿起四根绿色和黄色的纸条,用尺子这边量量,那边量量,还用笔做记号。哦,我明白了,这是请尺子帮忙分成三等分。然后妈妈把黄绿纸条上下穿插在一起,十分平整。接着妈妈又拿出了胶棒,在两种颜色纸交叠的地方抹了点胶水,轻轻一按,纸条不乱动了!

“知道了,知道了!只要动动脑筋,看起来复杂的事情都会变得很简单。”我高兴极了,照着妈妈的方法做起来。说也真奇怪,这些调皮的小精灵乖巧得很!我马上编好了底边,接下去的篮边也编得十分顺利。一会儿工夫,我就完成了作业。

爸爸回来见到我做的花篮,禁不住赞道:“太漂亮了!太漂亮了!”我听了,心里喜滋滋的。 指导老师 冯幼玲

### 西湖风景美如画

404班小记者 宓罗妮(证号1532713)

“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。”在古代,有多少文人墨客写下对西湖的赞美,今天就跟着我,一起去看看西湖的美景吧!

晚上,我来到西湖边,湖面上,一片片荷花竞相开放。荷叶有大有小,那鲜明的颜色就好像是一位画家画上去似的。荷花从这里冒出来,花瓣有红色的、粉的、白的,荷花有的全开了,有的半开,有的还是花骨朵儿。

这时我头上冒出了一滴水珠,可是看看天空,还是繁星点点,我仔细一看,哦,原来是鱼池里的小鱼在玩耍。它们时而聚在一起,时而跳到水面上来,有人来了,它们就急忙躲起来。

再走几步,就到了雷峰塔下,传说这里压着白蛇精。只见雷峰塔高耸入云,笔直地站立在这,就好似一个士兵,永远守护着西湖。

这就是西湖,如画的西湖! 指导老师 李淑璐

### 一场突如其来的大雨

405班小记者 沈柯斌(证号1532724)

本来还是晴空万里,不一会儿就乌云密布,接着刮起狂风,街上的行人都匆匆忙忙地赶着回家。

正在店门口玩耍的我赶紧跑进店里,就在一霎那,豆大的雨噼里啪啦地落在地上,汽车的挡风玻璃上。好像听说有的地方还刮起了龙卷风,把树木连根拔起,把三根电线杆刮倒,给大家的生活带来很多的不便。天空不时地闪电交加的,本来就胆小的我更是吓得大气都不敢出了。

淘气的雨娃娃来到了玻璃上,玩起了滑滑梯。可爱的雨娃娃落在荷叶上,玩起跷跷板……

冷热交汇的天气,还下起了子弹大小的冰雹,砸坏了蔬菜大棚,砸怕了赶着回家的行人,砸在玻璃门上,门好像在说:“好痛,好痛哦!谁来救救我啊!”这种奇怪的天气我有生以来第一见到。

六月的天就像孩子们的脸,说变就变,刚刚狂风暴雨的,一下子就放晴了,望眼望去天空石那么的美,那么的蓝,清澈无比。这场大雨虽然给人们带来了许多不幸,但也给人们带来了凉爽。 指导老师 张科芳

### 花的天堂

501班小记者 陈佳莹(证号1532729)

一连几天阴雨,久违的太阳公公终于露出了笑脸。妈妈带我去杭州西湖看花展,一提到脑海里出现鲜艳娇嫩的花海,我已雀跃不已。

一到花展的地方,我就被眼前琳琅满目,五彩缤纷的花吸引住了。花肆无忌惮地盛放着、有紫的、有粉的、还有白的……看,樱花树又高又细,犹如一位亭亭玉立的少女,而它头上的樱花,就是姑娘精心打扮的珠花,随风微微颤动。水仙花也不甘示弱,绿裙、青带、素洁的花朵超凡脱俗,高雅清香,宛若凌波仙子踏水而来,让你驻足不前,为之赞叹。远处绿色的草地绵绵一片紫色的薰衣草,仿佛升腾起一片紫霞,让人看了赏心悦目,真想躺在里面做美梦。

还有很多我叫不出名字的花争奇斗艳,使人目不暇接。再往前走,我就来到一条清澈的小溪边,溪中几条小鱼正欢快地嬉戏,小溪中段还有一条用石头铺成的小路,水在小路的缝隙中潺潺地流动。我站在上面,弯下腰,捧起一把水,清清的水从手掌滑下,溅起晶莹的水珠,快乐的笑声回荡在空中。花、小草、大树和小溪衬着蓝天、白云和小鸟,是如此生机勃勃、美丽无比。

这次杭州真是不虚此行。美丽的西湖,宛如天堂的花展,我为之深深地迷恋。